

Pretvarjanje literarnega besedila v predlogo za predstavo

Roald Dahl, Rdeča kapica in volk

Preberite besedilo (pesem) in ga spremenite v predlogo za predstavo – v dramsko besedilo, v katerega vključite naslednje osebe: volk, babica, Rdeča kapica, pesnik (lahko tudi učenec/učenka, ki na koncu sreča Rdečo kapico).

Dramsko besedilo naj ima poleg glavnega besedila tudi nekaj stranskega besedila (didaskalije).

Napisano oddaj tukaj: [obrazec za oddajo](#)

Roald Dahl: Rdeča kapica in volk

Začutil lakoto je volk ubog,
pomislil na kaloričen obrok,
zato odšel je trkat babici na duri.
Ko je odprla grozni kreaturi,
nasmehnil se je skozi vrsto zob
in dahnil: »Je dovoljen vstop?«
Uboga starka je zatrepetala:
»Požrl me bo,« je zakričala.
Čez hip bila je v hudem zosu,
pogoltnil jo je v enem kosu.
A babice bila je sama kita:
kosmatež ni izgubil apetita,
zatulil je: »Premalo meska,
gospa bila je prava deska!«
Po kuhinji cvileč je cepetal:
»Še nekaj bi si v gobec dal!«
V očeh mu je sijala zloba,
ko je dodal: »Udobna soba!
Ker Rdeča kapica je mlada dama,
ne sme ostati tukaj sama.«
Nataknil si je starkino obleko,
(čeprav bi raje šopal se z zaseko),
dodal še suknjo in klobuk,
in, tudi to ni šlo brez muk,
naredil si je pravo trajno.
Sedeč v fotelju zgledal je sijajno.
Vstopila punca je, odeta v rdeče.

Strmeč zastala, potlej pa dejala:
»Babica, zakaj imaš tako velika ušesa?«
»Da te bolje slišim,« volk odvrne.
»Babica, zakaj imaš tako velike oči?«
»Da te bolje vidim!«

Sedel je, gledal punco, se smehljaj,
razmišljal: »V žrelo jo bom dal.
Če jo primerjam s staro damo,
bo, kot bi basal se s salamo!«

Tedaj mu deklica je rekla: »Joj, babica,
kako lep kožuh si oblekla.«

»Napaka!« je zatulil volk, »tako ne gre!
Začudi se, kako ogromne imam zobe!
Sicer pa, reci karsibodi, prava reč,
pogoltnem te zato, ker si mi všeč.«
Deklič mežikne, se nasmehne mu oholo,
iz spodnjih hlač potegne kolt, pištolo,
nameri v glavo zoprne zverine
in poka-pok! kosmatež brž pogine.
Čez nekaj tednov, ko sem v gozd odšel,
sem srečal Kapico, odrvenel:
nič rdečega na njej, z izjemo šminke,
na glavi nima bolne palačinke!
»Pozdravljen,« reče mi predrzno,
»pohvali, prosim, moje VOLČJE KRZNO.«

Prevod: Milan Dekleva